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EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ NIKOAAOY IKOY®A
AHMOZ N. ZKOY®A '
A/NZH TEX&H/M EPTON EPT'O: EXIIEKEYH -ZYNTHPHEH
TMHMA TYA APAEYTIKON AYAAKON AHMOY
N.ZKOY®A.
HPOMETPHZIH

A) OEXH:A.E TIETA

Teproyn :Amé Swacstavpmon Pilov fog 0éon Tlepnui.

1) Extéleon skfudivosov Kot SLTAATOVEEDV APIEVTIKAY 1| ATOCTPAYYICTIKAOV GUAGKOV pe
XP1on pavikod eEomhiopot pe THY TEPATAEVPN 07600 TOV TPOIGVTOV EKCKAPNG.
(1000,00*1,00)*0,50 =500,00 p3

2) Extéleon ekpadivecov ko S10mhaTivesmv apdeuTIKAY 1) ATOCTPOEYYICTIKAY CVAGK®Y 1e
XPNGN ENYevIKoD sEOTAMGROD IE TV QOPTOGT] TOV TPOLOVIAV TPOIGVIOV EKCKAQNS.
(800,00*1,00)*0,50 =400,00 p3
3) Koabapiopds kot popeacn opdsuTIKAY 1] GTOCTPUYYICTIKAY TAQPOV (Opig TNV Ypiion
PYOVIKAY péc@v Ghha Siu epyadeiav YE1pog e TV CTORGKPUVET] TOV TPOIOVTMOV.
Métpa prjkovug 1500,00

~

TeproyR :amé BEon Tlepui émc Swusrovonen Anuntpiov Pilov.

1) Exréleon exPudivesv kor SLOTAATOIVOEDY CPIEVTIKAY 1) UTOCTPAYYICTIKAY AUAIKDV
pe xpion pyovikod eEorhopov pe Ty wepamwievpn an60son TOV TPOIGVTOY EKCKAPIC.
(1500,00*1,20)*0,50 =900,00 p3

2) Exrtéleon exPabivocov kol STAATOVEEDY APIEVTIKAV 1] ATOGTPUYYIOTIKAV CVAAKOV
pe xpion pyeviko EoTAMGHOD PHE TV QOPTOGT] TV TPOLOVTMV TPOIOVTMOV EKCKUPNG.
(1000,00*1,20)*0,50 =600,00 3

3) KaBupiopoc kot pépemen apdeuTiK@Y 1) GTOGTPIYYICTIKAY TAQPOV Y0pic TNV xprion
RYOVIKOY nécov dAla Sro epyaleiov (s1poc e THY ATORAKPUVGT) TOV TPOIGVTOV.
Métpa prxovg 1700,00

Ieproyi) :An6 SweTavpwon Ayiov Anmirprov £wg B¢on Xeroov.

1) Extéleon exPubivosov kon S1omdativesmdv opdsuTikdY 1) AT0CTPAYYICTIKAY AVAGKOY
s xpricy ppyavikot sEomhopod pe v Tapdmievpn and0eo1) TOV TPOIGVIOV EKCKEPTC.
(500,00%1,00)*0,50 =250,00 p3

2) Extéheon skPudivecav kol SWmAaTOVEEOV APSEVTIKAV 1] UTOGTPAYYICTIKAV AVAGK®Y
pe Ypo1] MpeviKoD eE0TAMGROD IE TIV POPTMCT TOV TPOLOVIMY TPOIGVIMV EKCKAPNG.
(600,00*1,00)*0,50 =300,00 p3



eproyn : Coaide,

1) Extéleon ekfaBivocov Kot SlondhaTivesv apdsuTIKAOVY 1] ATOGTPUYYICTIKOV AVAGKOY
e PN OT} PNYEVIKOD EOTMGROV pE TV TUPATAEVPT] OTODECH TOV TPOIOVTOV EKCKUAPNG.
(500,00%0,70)*0,50 =175,00 p3

2)Extéheon ekPadivvocov Kol SlumhaTOVEEDV UPOEVTIKAY 1] UTOCTPUYYICTIKAV CVAGK®OV te
XPNO1 MYEVLKOD EEOTALGHOV HE TIV QOPTAOGT] TOV TPOOVTOV TPOIOVTOV EKCKAPI|GC.
(500,00%0,70)*0,50 =175,00 p3

Ileproyi} :Amd sikovoostdol Ayiov Tafiapyn poc epayne toin AEH

1) Exréheon ekfabivocov kal Srandutiveeny apdeuTIKAY 1} UTOCTPUYYICTIKOV CVAIKWOV
JE APAON PIYOVLKOD EE0TAIGHOD pE TV TapaTicvpn andOeon TOV TPOIOGVTOV EKCKAPT]C,
(2000,00*1,20)*0,50 =1200,00 p3

2) Exktéleon skPfadivocov kol S1OTAATIVEEDY APOEVTIKOV 1] OTOCTPAYYICTIKAOV CVAGKOY
HE APrioN PNYEVIKOD £E0TMGROD BE TNV YOPTAOGT] TAOV TPOLOVIMOV TPOIGVTOV EKCKAPTG.
(1500,00*1,00)*0,50 =750,00 u3

Heproyit :And o AEH {oc 1dwktyoic Bafiton

1) Extéheon exkfabivecov KoL S1eTIUTOVOEQV EPOSVTIKAY 1] UTOCTPAYYICTIKOV AODAIKOV
pe yPRon pPNYaviKod £0TAMGHOV PE TNV TAPATALLPN 0606 TOV TPOIOVTOV EKCKOUPTGC.
(1500,00*1,00)*0,40 =600,00 p3

2) Extéleon exPabdivosnv Kot S10TAATOVCEDY APOLVTIKAVY 1 OOCTPAYYICTIKAY CVAIKOY
fE Lprion pnYavikoy eE0mMoo0 BE TV POPTOGT TMV TPOLOVTAOV TPOIGVTOV EXTKAPIC.
(1500,00%1,20)*0,50 =900,00 n3

Heproyn :Amo vopaywysio wpoc Wowktnoic 'sopyrov AréEn

1) Extéheon ekPabivecov kot S1umhativec@v apdsVTIKAY 1) GTOCTPUYYICTIKAOV CVAIKOV -

e AP1I61] PNYEVIKOD E0TALGPOD pE TNV TEpamhevpt) an60E0T TOV TPOIOVTOV EKCKUONS.
(1000,00%1,20)*0,50 =600,00 n3 '

2) Extéleon skPabivocov Ko S10TAUTIVEEQY APOEVTIKAV 1] ATOCTPUYYIGTIKAOY CVAIKOY

ne AP PNYAVIKOD EOTAMGPROV JIE TNV QOPTAOGT] TOV TPOLOVTMOV TPOIGVTOV EKCKUAPIG,

(800,00*0,70)*0,40 =224,00 pn3

Ieproyn :OmeOsy 1d10KkTnGioc KataoTinaroc Adiov

1) Kotookev] TAGKOCKETOVS 0XETOD £ UTOYETEVTIKOV PERATOG e okvpodspa C16/20
Avaodopn (0,50+0,70)*1/2*1,50%4,00*2 =7,20u3

Oeperinon:1,00%(0,80%4,00)*2 =6,40u3

IMAdxa: (4,00%4,00)*0,20=3,20u3

Admedo (4,00%3,00)*0,20=2,40u3

2voho:19,20u3 <o

2) Zdnpoig omhopog
19,20p3*100yAy/n3=1.920,00yky

3) EvAOTVTTOG PIKPOKATAGKEV DY
(4,00*1,50)*4+(4,00*4,00)=40,00p2

LY
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3) Kaboipeon pepovapévov otot(einv and omAopévo okupddepuo,
(5,00%2,50)*0,50*2+(4,00*5,00)*0,25%2=35,00p3

T.K SYKEOQN

Heproyn: xovra ot Zoyoprd,

1) Extéleon) ekfadidvoeov kot S10nrotdives®@v gpdsUTIKAOY 1) ATOCTPUYYICTIKAOY CVAAKOY
e P61 ENYevIKoD sE0RAMGHOD pe TV TapaTAevp) awdBeon TOV TPOIGVTOV EKCKAPTC.
(700,00*2,50)*2,50 =4375,00 p3

Heproyn Aptéha

1) Kataokson nsloodoyipupag emt apdsutikod aviaka pe ckvpodepa C16/20
Ogperionon(0,30+0,50)*2,50*3,00%2=6,00u3

Admedo —mraxa: (3,00%4,00)*0,20=2,40p3

Ondepéc mhdypa:(3,00%2,50)*%2*4,16/p2+(4,00*3,00)*4,16/u2*2=162,24y1y

2) Exokagig Oepehiov Ta9pav

5,00%(2,50*1,50)=18,75

3)EvAOTVTOG RIKPOKATUGCKEV AV

(3,00%2,50)*4+(3,00%4,00)=42,00p2

Ieproyil Mecolrifada

1)tronoBstnon Topsvrocoivey Supetpov @100 Yio TV KETUCKEDY 0PIEVTIKOD GVANKY,
Métpa. prxovug déxa oktd (18,00)

2)eYKIPOTIGROG TOUEVTOCOAVOVY pE 6KVPO6dspaCl16/20
{18,00*(1,26*1,26) —(0,78*0,78)}=15,00u3
Hrepoyotoryor 5,00u3

Zvvoeio 20,00u3

3)exokapig Oeperiov Tdopov

18,00*%1,80*1,80=58,32p3

4)EvAOTVTOG PIKPOKUTAGCKEVDV
(18,00*1,30)*2+(5,00%1,30)*4=72,80u2

¥
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T.K AOYTPOTOHOY

Teproyn:And Aovrpoérono npoc Kopnéve oty Oson BapPariég

1) Extéieon exPadivesmv Kol SL0mTAaTOvVeE®VY dPSEVTIKAV 1] ATOCTPEYYICTIKAOV GVAAKOVY
ue ypion pyoviked egorhopod pe Ty Tapdmievpy ané0eon TOV TPOIOGVTOV EKCKAPNS.
(3.000,00%1,50)*1,00 =4.500,00 n3
2) Extéheon exfubivecov kol S10rAaTOVOEOV APSEVTIKAOV 1] GTOCTPAYYIGTIKOY CVAIKOY
e ypfon pYoviKo sE0mAGROD IE TIY QOPTMOGT] TMOV TPOLOVIOV TPOIGVTOV EKCKAQTG.
" (2.000,00*0,70)*0,60 =840,00 n3

T.K NEOXQPIOY

Ozon: Idwktnoic Daraypiotov Kov/vov kot 6micley 670 MKAOV KTIpiQV
1) Kotooksv) 0pde0Tikdy 00 oK@V pe ckupodspo C16/20
100,00*{(0,50*0,20)*2+(0,80*0,20)}=36,00M3




2) EvAOTUTOG MKPOKUTECKEVDV
100,00%0,50%4=200,00p2

3) Zidnpovg omhopdg (mhéype T.131)
(100,00*0,50)*4,16*2=832,00yAy
Ocon: neproyn Halovpra

1) Extéleon skPadivecav kot S1anhaTHvec®dv apdLUTIKAY 1) GTOCTPUAYYICTIKAOV COAIK®VY

e XPHS1 PNy avikoD sEomAiopod pe Ty Tapdmievpr) anéOeon TOV TPOIOVTOY EKCKUPTS.

(500,00*1,50)*1,00 = 750,00 p3

2) Ektéleon skPabivesov ko S16mrotivesv dpdsuTIKAY 1) ATOGTPAYYICTIKAOV CVAAKOV

1E P16 ENXOVLKOD EEOTMGIOD E TV YOPTMOGT] TOV TPOLOVTAV TPOIGVIOV EKCKAPTG.
(200,00*0,70)*0,30 =42,00 p3

T.K TEPANOGHX
Oton: HalwonwoéTapo
1) Extéleon skPubivocov kot S1amioTivesv apdsVTIKAV 1 OTOGTPEYYICTIKOV GVAIKOY

pe xpion pnyavikod sgomhicpod pe Ty Taphrievpn anddeon TOV TPOIGVTOVY EKCKAPTS.
(700,00%2,00)*1,00 = 1400,00 u3

3) Exrtéleon ekfadivosov kKal SW0mAUTIVEEOV OPISVTIKAV 1] ATOGTPUEYYICTIKAOV AVARKOV

1e APN61] P aviKod sE0TALGHOD e THY QOPTOGCI] TOV TPOLOVIOV TPOIGVTOV EKCKUPNS.
(300,00%2,50)*0,50 =375,00 p3

Oéon: Torhipilo-Tlaiaysg

1) Extéleon skPabfivoswv kot S1omdardveemy dpdsuTIK®Y 1] ATOCTPUAYYICTIKAV CVAIKQOY
pe yp1ie1 pNyovikoy eEomAtopov pg TV Tupamlevpn an6Bson TOV TPOIGVTOV EKCKAPIC.
(600,00*2,00)*1,00 = 1200,00 p3

2) Extédeon skfofivosov kot SorAaTdveemv apdsuTIKAY 1] OTOCTPUYYICTIKAV CUAIK®OY

1E PO PNYEVIKOD EOTAGHOV IE TV POPTAOGCT] TOV TPOLOVTMOV TPOIOVTOV EKCKUPIC.
(200,00%2,00)*0,50 =200,00 p3

Ozon:N1o1a Tpog Eviaxoparta. ‘
1) Extéleon ekPadivocov kot Suadutivesny aposOTIKAY 1) UTOGTPUYYICTIKAOY VAGKOY

pE APNOT PNYEVIKOD eE0TMOROY pe TNV TupaaAevpn an60e01) TOV TPOIOVTOV EKCKUPNC.
(800,00%2,00)*1,50 = 2400,00 p3

4) Extéleon sxPabivosnv kot S10TA0TOVCEDY EPILVTIKAV 1] ATOCTPAYYICTIKAOV CVAIKOV

e ypiion pNYeviKov sE0TAMGHOD fE THY YOPTAOGT] TV TPOLOVTMY TPOIOVIOV EKCKUQTGC.
(150,00*2,00)*0,50 =150,00 p3

BOcgon:Pulo:
1) Exrtédeon ekfoBivosov kKo S10TA0TOVOE@QV APOEVTIKAY 1] UTOGTPAYYIOTIKAV GVALK®OVY

HE AP OH PNYOVIKOD EEOTALGROD pe TNV Tapamievpn an60son TOV TPOIOVTOV EKCKAPTS,
(500,00%2,00)*1,20 =1200,00 p3

3) Exrtéleon exPfadivosv kon S10TAATOVEEDV UPIEVTIKAOV 1] UTOGTPOYYIGTIKAY QUATKOV
Be p1on PNYevIKoD eE0TAMGHOU IE TV POPTOGT TOV TPOLOVTAV TPOIGVTMOV EKCKAPHG.
(200,00%2,00)*0,50 =200,00 p3
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Oson:Pulo-Zanhéc:

1) xarackevr] apdevTiKod adraKka pe ckopddEN
(1,00*0,20)*2+(1,40%0,20)*150,00=102,00p3

2) Z1dnpovg omhcpog TAEypa
{(1,00%2)*1,40*4,16/12}*2%150,00=3.494,40xAy
3)EvA0TUTOG RIKPOKUTUGKED DV
(1,00*%4)*150,00=600,00p2

4)Exckopic Ospehinv 1aopav
150,00%(1,80%1,50)=405,00u2

5)Lkvp6OEpia. Y10, THY GIOKATAGTAG TOV Qpaypatog 6ty 0fcn oxnhiéc-Baitog
(12,00%2,50)*0,50=15,00:3

6)c161povc omMopig
(12,00*2,50)*4,16/u2*4,00=499,20y1y

T.K ATTAY TAPAYKEYHY

Ogon:Ano owio Nikorioov Maskiov sog Evetrdfro Mrékio-ano oikia KolMoywavvy £og
Nuc.Afjpov kor weproyn) Kereavia:

!
Extéheon skpabivesov kKot SLOTAUTOVEEDV APISVTIKDV 1] UTOCTPEYYICTIKAY GUAGKOV BE

YP1Ho1 My ovikod sonhicpod pe TNy Tapdrievpn owdOson TOV TPOIGVTOV EKCKAPIS.
(1000,00*2,00)*0,50 = 1000,00 p3

T.K ANOOTOIIOY -
QOczon: IAnciov owiag Mavrei) EvBupiov kot Iodvvov Afjnov

Extéleon exfodivecov Kol SonrloTOVEEDY dPIEVTIKAVY 1] CTOCTPEYYICTIKOV CVAIKOV HE
xpien pyovikod eEonhiopot e THY Topawievpn on60son TOV TPOIGVTOV EKCKAPIG.
(500,00*1,00)*0,50 = 250,00 p3

T.K KOAOMOAIOQN
BOzon: Inciov owkiac Xpriorov Mrordzea kgl 01 oTiked eyoieiov Kolopodiov

Extéleon skPabivocov KoL Stomhotivesny apdeuTIKAY 1] ATOCTPAYYICTIKOV CVAGK®OV e
APNoN pyavikoY eEonMepol pe TNV TapdTievpn) an6Oec) TV TPOIGVTOV EKCKAPIG.
(300,00*1,00)*0,50 = 150,00 p3

T.K AKPOITIOTAMIAX
BOgon:EcoTeplky gVACKLY EVTOS TOD OLKIGROV AKPOTOTONING

1) Kafapiopog kot pépewocn apduTikdY 1 GT0CTPAEYYICTIKAOV TAPPOV L OPic THY Ypiion
OVIKOVY pE6@V GALX S1a epyadeiv YEIPOg IE TV UTOPAKPVVOT] TOV TPOIGVIOV.
Mérpo pfjxovg 1000,00

T.K HAXYKAAAMOY



Qeon:Ecotepikd aviaxia evrog Tov owkiopov Hoyvkahdpov

1) KoBopiopog kot pépeoci apdeuTik®dy 1} T06TPAYYICTIKOV TAQPOV Y0Pl TNV Ypiion
UNYOVIKOV PECOV GAAo 010 EPYUAEI®Y (EIPOG ILE TV ATORAKPUVST] TOV TPOTOVTOV.
Métpa provg 1500,00

Pseon:oTnv SVPVLTEPT AYPOTIKY TEPLoY TOV owkicpuov Hayvkeldpuov

1) KoBupiopds kot pépemor} apdevTiKOY 1] ETCCTPUYYICTIKAOV TAQPOV YOPIS TNV (p1io
PNXOVIKOV HESCOV ALY Otd epyaieimV XEIp6g e TV ATORAKPVVET] TOV TPOTOVTOV.
Métpa pxovg 2500,00

B épyov
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